Тест : «Обыкновенные дроби»
1 вариант

1.  Укажите наибольшую дробь:

а) [image: image2.png]11



    б) [image: image4.png]11



     в) [image: image6.png]11



    г)[image: image8.png]11




     2. Из данных дробей выберите неправильные:

           а) [image: image10.png]


    б) [image: image12.png]


     в) [image: image14.png]


    г)[image: image16.png]



      3. Сколько минут  в трети часа?

           а) 40    б) 30      в) 20   г) 15

      4. Расставьте дроби в порядке возрастания:

           а) [image: image18.png]17



    б) [image: image20.png]17



     в) [image: image22.png]17



    г)[image: image24.png]17




       5.  При каких значениях а дробь [image: image26.png]


   будет правильной?
            а) 5       б)  24     в) 14        г)  35

        6.  При каких значениях  х  дробь   [image: image28.png]


  будет неправильной?

              а) 11       б)  2     в) 27        г)  3

        7.  Катя наметила собрать с грядки 24 кг свёклы, а собрала  [image: image30.png]


  этого количества. Сколько килограммов  свеклы собрала Катя?

         8. Сколько молока в бидоне, если   [image: image32.png]


 этого молока составляет 20 литров?

         9. Из двух дробей с одинаковым знаменателем больше та, у которой ________________________________________________________________

        10. Правильной дробью называют дробь, у которой _________________________________________________________________

Тест : «Обыкновенные дроби»
2 вариант

2.  Укажите наименьшую  дробь:

а) [image: image34.png]13



    б) [image: image36.png]13



     в) [image: image38.png]13



    г)[image: image40.png]13




     2. Из данных дробей выберите  правильные:

           а) [image: image42.png]


    б) [image: image44.png]


     в) [image: image46.png]


    г) [image: image48.png]



      3. Сколько минут  в четверти  часа?

           а) 40    б) 30      в) 20   г) 15

      4. Расставьте дроби в порядке убывания:

           а) [image: image50.png]15



    б) [image: image52.png]15



     в) [image: image54.png]15



    г)[image: image56.png]15




       5.  При каких значениях а дробь [image: image58.png]


   будет неправильной?

            а) 8       б)  4     в) 13        г)  5

        6.  При каких значениях  х  дробь   [image: image60.png]


  будет правильной?

              а) 1       б)  21     в) 7        г)  13

        7.  Оля  наметила собрать с грядки 36 кг огурцов, а собрала  [image: image62.png]


  этого количества. Сколько килограммов  огурцов собрала Оля?

         8. Сколько молока в бидоне, если   [image: image64.png]


 этого молока составляет 18 литров?

         9. Из двух дробей с одинаковым знаменателем меньше та, у которой ________________________________________________________________

        10. Неправильной дробью называют дробь, у которой _________________________________________________________________

